

## Склад

1 супозиторій містить: епігаллокатехін-3-галлат - 20 мг; гіалуронова кислота - 10 мг; настойки листя і квіток чебрецю звичайного - 20 мг; настойки листя гамамелісу віргінського - 20 мг; гліколевого екстракту квіток календули - 20 мг; масляної настойки моркви дикої - 27 мг; бальзаму Перу - 10 мг; гексилрезорцин - 2,5 мг; напівсинтетичні гліцериди; тальк; моноетиловий ефір діетиленгліколя; колоїдний діоксид кремнію.

## Опис

Комбінація гіалуронової кислоти з іншими компонентами, що містяться в супозиторіях «Гіаваль», сприяє процесам відновлення і загоєння слизових оболонок статевих органів, повторної епітелізації, відновленню фізіологічного рівня рН піхви, протидіє розмноженню патогенних мікроорганізмів.

*Епігаллокатехін-3-галлат* - загоюючий в'язучий засіб, який має захисну, протигрибкову, кровоспинну дію, а також поглинає надлишок секретії тканин.

*Гамамеліс віргінський (настоянка)* тонізує судинну стінку шийки матки, має протизапальні властивості і в'язкий ефект.

*Мацера (масляна настоянка)* моркви дикої сприяє відновленню, зволоженню і поліпшенню еластичності тканин.

*Чебрець* звичайний має антисептичні, дезодоруючі, фунгіцидні властивості (завдяки вмісту ефірної олії чебрецю і урсолової кислоти).

## Показання

- При гострих та хронічних вульвовагінітах, цервіцитах, бактеріальних вагінозах, неспіцифічних кольпітах та інших запальних станах піхви, простих або інфікованих виділеннях з піхви, свербіжі вульви;
- при атрофічних та дистрофічних змінах слизових оболонок піхви та шийки матки, в т.ч. при станах, що виникли після хіміотерапії та дії іонізуючого випромінювання;
- при цервікальних ерозіях різної етіології;
- у гінекологічній хірургії для відновлення слизової оболонки, в т.ч. після операцій з приводу випадіння стінок піхви, шийки та тіла матки, абортів, після проведення діатермокоагуляції, лазерної терапії та кріотерапії шийки матки та піхви;

- для підтримання нормального стану слизової оболонки при сухості піхви, в т.ч. викликаній дефіцитом естрогену у жінок у клімактеричному періоді;
- для відновлення слизових оболонок статевих органів у жінок після пологів.

## **Протипоказання**

Підвищена чутливість до будь-якого компонента засобу.

Тривале використання або використання під час вагітності має проводитись під наглядом лікаря.

## **Спосіб застосування та дози**

Рекомендується вводити супозиторій у піхву щодня ввечері протягом 10-15 днів.

Застосування рекомендується починати після закінчення менструації. Курс можна повторити в наступному місяці з метою посилення або збереження отриманого ефекту. Після проведення ретельної інтимної гігієни візьміть один супозиторій з блистеру, звільніть його від пластикової упаковки і помістіть супозиторій глибоко у піхву, в положенні лежачи на спині, злегка зігнувши ноги.

## **Умови зберігання**

Зберігати якомога далі від джерел тепла при температурі не вище 25°C в оригінальній упаковці.

## **Упаковка**

По 5 супозиторіїв у блистері; по 2 блистери у картонній упаковці.

## **Виробник**

Innate Srl, Італія.